

例 會 事 項 報 告

一〇九年七月三日 第1154次例會

- 一、出席報告：
- 社友人數：..... 40名  
 出席人數：..... 36名  
 出國人數：..... 0名  
 缺席人數：..... 3名  
 補出席人數：..... 0名  
 免計出席人數：..... 1名  
 出席率：..... 90%
- 二、缺席社友：  
 Eshen、P. P. Building、Jimmy
- 三、免計出席社友：  
 P. P. Hope



本週例會

- ◎七月十日(星期五)
- ◎第1155次例會
- ◎主講：寶憲宗P. P. Peter
- ◎講題：經濟漫談
- ◎七月份理事會

下週例會

- ◎七月十二日(星期日)
- ◎第1156次例會
- ◎社區服務-捐贈紅十字會三鶯救生隊
- 時間：上午10：00-三峽樂樂谷溫泉烤肉露營園區
- 上午11：30-有木土雞城

第二十三卷 第二期 109年07月10日

第1154次例會糾察紅箱109.07.03.

社名	金額	社名	金額	社名	金額
P. P. Auspice	10,000	P. P. House	10,000	Surgeon	3,000
P. P. Archi	25,000	P. P. Insurance	16,800	P. P. Tea	10,000
Andy	50,000	P. P. James	10,000	P. P. Test	10,000
I. P. P. Ano	10,000	Kada	2,000	C. P. Tousi	20,000
Angus	2,000	P. P. Land	10,000	P. P. Timothy	10,000
Balance	2,000	P. P. Larry	10,000	YA	20,000
Bed	1,000	P. P. Lawyer	30,000	合計金額	358,800
P. P. Bowling	10,000	Life	2,000	達成率	119%
P. P. Color	10,000	Modo	1,000		
D. T	3,000	Master	2,000		
Dragon	1,000	P. P. Peter	10,000		
Energy	2,000	Pearson	3,000		
Engine	1,000	Power	20,000		
Fire	5,000	P. P. Richard	15,000		
Field	2,000	P. P. Sam	10,000		

## 第1154次例會-新任社長年度報告109.07.03.



## 【七月總監文告】

「面對疫情，打開機會」

敬愛的3490地區扶輪社友家人好：

展望新的扶輪年度肯定是畢生難忘的一年。這不是我的這一年，而是我們的這一年，因為這是一個COVID-19後疫情的時刻，也是睽違27年再度由台北舉辦國際扶輪世界年會的特別日子。前者我們共同面對，後者我們一起榮耀與感動。



記得20多個禮拜前人們的生活開始感受到新冠疫情的影響，還好大多數台灣民眾的素質很高，正所謂參與才能促進，政府宣導人民共同負起責任，人人貢獻己力成功應付危機。同一時刻3490地區訓練會協調人團隊也是如此，采鈴和我親自積極參與，促進眾人的集思與創新令人耳目一新，甚至社長當選人訓練會的延期也是讓所有學員參與討論投票決議的結果。以上我們學習到扶輪四大優先策略中最重要的一個策略是促使參與者的投入，我建議各社社長鼓勵所有的新職員積極參與各項服務，加強M&M不融於手，只融於心運動(註1)，同時也讓後疫情的社福團體與社區菁英參與我們的服務打開幫助者與受幫助者的機會，例如地區的第一個共同社區服務即捐贈振興3倍券，讓愛加倍活動，請大家支持響應。

後疫情時刻社區有很多弱勢需要大家的專注與幫助，有人說今年度的扶輪口號是扶輪打開機會，三個不同顏色的門分別代表三件重要的事其實是個美麗的誤會，三個門是很多的意思代表無限的機會，當扶輪社友幫助了社區的人們等於打開他(她)們的機會，同時也反向回饋幫助了自己打開成長的機會與快樂的泉源。

請您與扶輪社友展開扶輪打開機會的奇妙旅程。

註1:M&M: Memorable & Member讓社友難忘的記憶

D. G. Brian陳向緯